

behindertengerecht – sicher – komfortabel



Schweizerische Stiftung für das cerebral gelähmte Kind
Erlachstrasse 14, 3001 Bern, Telefon 031 308 15 15
PC 80-48-4, www.cerebral.ch

TOI® Cap Cerebral

Die TOI® Cap Cerebral bietet gehbehinderten Menschen viel Raum, exklusive Extras und beste Sicherheit. Dank der vielen Hilfsmittel im Innern der Kabine fühlt sich der gehbehinderte Benutzer absolut sicher und wohl.



TECHNISCHE DATEN:

- Masse: 2,00 x 2,00 m
- Höhe: 2,25 m
- Gewicht: 300 kg
- Tank: geschlossener 150-l-Abwassertank
- Transport: zentraler Kranhaken
- Licht: Kollektor



Schweizerische Stiftung für das cerebral gelähmte Kind
Erlachstrasse 14, 3001 Bern, Telefon 031 308 15 15
PC 80-48-4, www.cerebral.ch

In Zusammenarbeit mit

AUSSTATTUNG:

- Geschlossener Tank
 - Wickeltisch
 - Papierrollenhalter
 - Seifenspender
 - Rutschfester Bodenbelag
 - «Besetzt» Zeichen
 - Abfallbehälter
 - Ebenerdiges Einfahren
 - Lichtdurchlässiges weisses Kuppeldach
 - Handwaschbecken mit Frischwassertank
- Technische Änderungen vorbehalten

SERVICE:

- An- und Abtransport mit unseren eigenen Servicefahrzeugen
- Reinigungsservice mit Hochdruckreiniger und umweltfreundlichem Sanitärkonzentrat – täglich, wöchentlich oder ganz nach Ihren Wünschen
- Ordnungsgemässe Entsorgung der Abwasser in Kläranlagen
- Rundumversorgung mit Seife, Toilettenpapier und Papierhandtücher
- Endreinigung
- Regelmässige interne Qualitätschecks
- 24-Stunden-Notdienst



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

adaptée aux personnes handicapées



Fondation suisse en faveur de l'enfant infirme moteur cérébral
Erlachstrasse 14, 3001 Berne, Téléphone 031 308 15 15
CCP 80-48-4, www.cerebral.ch

TOI® Cap Cerebral

La cabine TOI® Cap Cerebral offre beaucoup d'espace, des options exclusives et la meilleure sécurité aux personnes handicapées. Grâce aux nombreuses aides à l'intérieur de la cabine, l'utilisateur handicapé se sent parfaitement sûr et à l'aise.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

- Dimensions : 2.00 x 2.00 m
- Hauteur : 2.25 m
- Poids : 300 kg
- Réservoir : Réservoir d'eaux usées fermé de 150 l
- Transport : crochet de grue central
- Éclairage : collecteur

ÉQUIPEMENT:

- Réservoir fermé
- Table à langer
- Support de rouleaux de papier
- Distributeur de savon
- Revêtement de sol antidérapant
- Signe « Occupé »
- Poubelle
- Accès de niveau
- Coupole de toit blanche translucide
- Évier avec réservoir d'eau propre

Sous réserve de modifications techniques

SERVICE:

- Livraison et enlèvement avec nos véhicules de service
- Service de nettoyage avec nettoyeur à haute pression et détergent sanitaire écologique – quotidien, hebdomadaire ou selon vos besoins
- Élimination conforme des eaux usées auprès des stations d'épuration
- Approvisionnement complet en savon et papier toilette
- Nettoyage final
- Contrôles de qualité internes réguliers
- Service d'urgence 24 h



TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

sicura – confortevole – spaziosa



Fondazione svizzera per il bambino affetto da paralisi cerebrale
Erlachstrasse 14, 3001 Berna, Telefono 031 308 15 15
CP 80-48-4, www.cerebral.ch

TOI® Cap Cerebral

La cabina TOI® Cap Cerebral offre la massima sicurezza e molto spazio per soddisfare le esigenze delle persone disabili. Grazie ai molti dispositivi ausiliari e diversi accessori esclusivi all'interno della cabina, l'utente disabile può sentirsi assolutamente sicuro e pienamente a proprio agio.



DATI TECNICI:

- Dimensioni: 2.00 x 2.00 m
- Altezza : 2.25 m
- Peso: 300 kg
- Serbatoio: serbatoio di scarico chiuso da 150 l
- Trasporto: gancio centrale per gru
- Luce: collettore

DOTAZIONE:

- Serbatoio chiuso
- Fasciatoio
- Porta carta igienica
- Dispenser per sapone
- Rivestimento pavimento antiscivolo
- Indicazione «Occupato»
- Cestino dei rifiuti
- Accesso per sedia a rotelle a livello del suolo
- Tetto a cupola bianco trasparente alla luce
- Lavabo con serbatoio dell'acqua
Con riserva di modifiche tecniche

SERVIZI:

- Trasporto fino al luogo di installazione con mezzi attrezzati
- Servizio di pulizia con dispositivi ad alta pressione e concentrato per sanitari a basso impatto ambientale (tutti i giorni, tutte le settimane o a richiesta)
- Smaltimento a norma di legge degli scarichi in impianti di depurazione
- Rifornimento completo di sapone e carta igienica
- Pulizia finale
- Regolari controlli di qualità interni
- Servizio di emergenza 24 ore su 24



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch